

龙头企业、投资机构纷纷出手

乳制品行业整合潮未息

去年以来,乳制品企业整合动作不断。蒙牛成为妙可蓝多的控股股东,飞鹤收购小羊奶,伊利入股澳优乳业并...

公司,反映出龙头企业加快产业发展布局和投资并购的态势。 “乳业加快并购、资本积极进入,首先在于对乳制品行业发展前景的良好预期。”

断上升,乳制品市场呈现出多样化、细分化和专业化的发展趋势。 中国社科院农村发展研究所农产品贸易与政策研究室主任胡冰川认为,乳制品消费结构的变化对乳企并购会产生影响...

时尚消费,深化其强调品质消费的“鲜战略”。 有关专家表示,随着数字化消费、社交媒体等进一步发展,中国乳制品消费在总量增长的同时,消费结构、消费方式还将继续快速转变,多元化、特色化等特征将进一步凸显...

专家。中国社科院农村发展研究所产业经济室主任、国家奶业产业技术体系产业经济室主任刘长全表示,本轮乳业整合并购,并购方既有传统乳制品行业龙头企业,也有借并购进入乳业的专业投资机构。



拼“虎劲”抓生产

3月2日,在贵州省黔东南苗族侗族自治州从江县银新社区服装生产车间,经过培训上岗的当地妇女正在缝纫线上忙碌。 “三八”妇女节临近,从江县各中小企业纷纷开足马力赶订单,迎接即将到来的网络购物高峰。

四川绵竹市家庭农场 瞄准致富契机 激活乡村“造血”功能

□周韵 尹翔 本报记者 高明山 李鹏飞 文/图

不负春天好时光,播下田野新希望。连日来,四川绵竹市各家庭农场抢抓晴好天气,组织村民加强田间管理。放眼望去,大大小小的田块错落有致,忙碌的身影穿梭其间,勾勒出一幅幅生机勃勃的春耕图。

这几年,随着巩固脱贫攻坚和乡村振兴战略的大力实施,越来越多惠民利民的好政策吸引了像刘光均这样的返乡青年发展特色农业,不仅盘活了当地的闲置土地资源,也为闲散劳动力提供了就业机会,激活了乡村自我“造血”功能。



为促进棚花村猕猴桃产业可持续发展,今年年初,邓方贵利用农场风貌改造契机,打造了直播间,通过短视频平台展示、拓宽了销售渠道。同时加强了与中科院武汉植物园的合作,培育新品种,科普、宣传猕猴桃,进一步擦亮村上农业发展“金字招牌”。

发展有效衔接,促进现代农业发展的新载体。近年来,绵竹市坚持把家庭农场培养作为乡村振兴的重要抓手,通过强化管理服务,加强技术指导,培育出了一批规模适度、生产集约、管理先进、效益明显的家庭农场。

“最近要加强白粉病和麦蜘蛛的防治,千万不能用轻心,否则会影响小麦生长。”下午3点,刘光均穿梭田间,手把手向村上的种植户传授春季田间管理技术,为小麦优质高产夯实基础,确保夏季丰产丰收。

走进南街道兴宇家庭农场,绿油油的小麦一望无际,一台植保无人机盘旋在农田上空,掀起阵阵“绿浪”,为小麦病虫害防治送去“及时雨”。“我主要种植小麦和水稻,去年村上加快高标准农田建设,对村道和沟渠进行了提档升级,有效改善了农村生产生活条件。今年农作物产量和质量肯定会提升,我对未来发展非常有信心。”农场主吴宇全在当地流转了950余亩土地,通过轻租模式不仅实现了自我富裕,还解决了农村剩余劳动力务工难的问题。

家庭农场是带动小农户与现代农

业发展有效衔接,促进现代农业发展的新载体。

四川省绵阳市梓潼县 发挥土地利用价值 助群众持续致富增收

□彭彬 本报记者 杨明 实习记者 吕婕 文/图



近日,四川省绵阳市梓潼县依托今年3.5万亩“金土地”、高标准农田项目建设规划,集中打造大豆示范片16个,增加大豆玉米带状复合种植2万亩。 在梓潼县双板镇南坪村,2000余亩“金土地”项目建设接近尾声。田成方、地成块、路相通、渠相连、旱能浇、涝能排的高标准农田初见雏形,两台挖掘机加班加点在维护田坎、渠系边坡。当前,南坪村大力实施大豆产能提升工程,推广玉米大豆带状复合种植,“两麦”有了新谋划。

梓潼县双板镇抓实筑牢粮油安全及大豆扩种工作,依托“金土地”项目及轮作休耕政策补助,利用现有土地资源,动员村民进行玉米大豆套种,鼓励农户开垦荒边余坡以及利用旧宅基地复耕种植大豆,最大限度发挥土地利用价值,促进群众持续致富增收。

壤塘云背婆农业科技有限公司 建立“超级链接” 护航“餐桌上的安全”

□陈思颖 本报记者 冯丹 文/图

食品从“田园”到“餐桌”,中间经历了众多环节,期间每一个细节的“不规范操作”都可能成为危害消费者健康的隐患,也让消费者对食品企业的信任消耗殆尽,造成企业经营日益艰难。 为了让产品来源“有迹可循”,保障产品安全,壤塘云背婆农业科技有限公司从源头抓起,依托国家级电子商务进农村综合示范县项目,建立了一套壤塘县农产品标准化生产认证管理及溯源系统,建立起舌尖与产品的“超级链接”。



自系统开发以来,公司不断结合实际需求逐步优化功能,并通过线上+线下渠道进行宣传推广,旨在让更多的企业和生产农户以及电商负责人使用及推广其功能,缩短半年时间,生产制作10款产品溯源二维码,

应用在上万的流通包装及流通介质上,推广电商站点48个,推广企业用户8家,推广生产农户及社会人数近500人次。

公告

- 石棉县顺安物流有限公司 2021年3月2日 遗失公告
因工作不慎,将叙永县交通运输局的叙永永驰物流有限公司的《道路运输证》(道路运输证车牌号码:川E 59415,道路运输证号码:510524002847)遗失,特公告声明作废。
叙永永驰物流有限公司 2022年3月2日

便民服务 收费:55元/行/天(13字1行) 广告热线:028-66079393 QQ:769036015 微信:13308082189